



# Областная Газета

четверг,  
22 августа / 2024

№ 185 (9996)

## ЮБИЛЕЙ

30 лет законодательной  
власти региона



стр. III-IV →

## День знаний: сверка часов

Евгений Куйвашев дал правительству региона вводные по началу учебного года

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ поручил обеспечить комплексную безопасность школьников при подготовке ко Дню знаний, а также на протяжении всего учебного года. Об этом глава региона заявил на заседании областного правительства. Также пристальное внимание будет уделено качеству питания в школах и вопросам подвоза детей к образовательным учреждениям.

— В этом году за школьные парты сядут почти 570 тыс. учеников, в том числе свыше 50 тыс. первоклассников. По программам среднего профессионального образования в колледжах и техникумах будут обучаться 125 тыс. студентов. Проведена большая подготовительная работа. В новом учебном году в Екатеринбурге открываются три новые школы, еще два школьных здания капитально отремонтированы. До конца 2024 года необходимо завершить ремонт еще на 14 объектах. Прошу минобразования держать на контроле сроки и качество выполнения ремонтных работ, а также вопросы обеспечения комплексной безопасности учащихся и педагогов, — заявил Евгений Куйвашев.

Продолжение на стр. II →



Губернаторский лицей в микрорайоне Солнечный в этом году впервые примет учеников



Около

**60** километров

**региональных автодорог, ведущих к школам и детским садам, обновят свердловские дорожники к 1 сентября**

Работы осуществляются на 24 участках, которые ведут к детским учреждениям. Ряд объектов уже сдан в эксплуатацию, на других специалисты планируют выполнить основной объем работ к 1 сентября. Обновление дорожного полотна выполняется в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

**40** нарушителей

**помогли выявить фотоловушки с начала года**

Все нарушения связаны со сбросом отходов деревообработки, строительного мусора и твердых коммунальных отходов. Напомним, что по поручению губернатора **Евгения Куйвашева** в регионе разработаны дополнительные механизмы для сокращения количества несанкционированных свалок. Фотоловушки установлены в местах, где часто возникают стихийные свалки мусора.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

облгазета.рф →

## Диал ОГ в редакции

**22** | 14:00  
августа

Елена Альшиц и Андрей Злоказов ответят на вопросы жителей региона накануне Дня пенсионера Свердловской области



**Андрей ЗЛОКАЗОВ,**  
министр социальной политики Свердловской области



**Елена АЛЬШИЦ,**  
управляющий отделением Социального фонда России по Свердловской области

**23** | 12:00  
августа

Юрий Биктуганов расскажет об образовательных новациях в новом учебном году и ответит на вопросы свердловчан



**Юрий БИКТУГАНОВ,**  
министр образования и молодежной политики Свердловской области

Свои вопросы вы можете задать в наших социальных сетях до начала мероприятия либо по телефону — в течение первого часа встречи

☎ **8 (800) 302-04-55**



VK.com /oblgazeta



OK.ru /oblgazeta



T.me /oblgazeta

